

బ్యాంకు వాళ్లదే తప్ప

కెనరా బ్యాంకు నుంచి 2022 లో లక్ష రూపాయల క్రాఫ్ లోన్ తీసుకున్న సకాలంలో ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం లోన్ను రెస్ట్రైన్ చేసి కనీసం రూ. 50 లక్షల వరకు కనీసం రూ. 50 లక్షల ప్రభుత్వ ప్రకటించిన రెండో విడుదల రుణమాఫీ జాబితాలో నామినేషన్ చేసి, నాకు రుణమాఫీ కాలేదు. రుణమాఫీ లిస్టులో నా పేరులేదు. దీనిపై అధికారులకు అడిగితే సరైన సమాచారం ఇవ్వలేదు. బ్యాంకు అధికారుల తప్పిదంతోనే నాకు రుణమాఫీ కాలేదని తెలుస్తున్నది.



-మర్రిపాటి ఉదయ భాస్కర్ రావు, రైతు, దండిగుట్ట

లిస్టు ఇయ్యకనే మాఫీ కాలేదు

పోయిన ఏడాది బ్యాంకులో లక్షా పదివేల రూపాయల పంట రుణం తీసుకున్న లోన్ తీసుకున్న రైతుల లిస్టును అధికారులు పట్టించుకోలే. సకాలంలో రెస్ట్రైన్ చేసి కనీసం రూ. 50 లక్షల ప్రభుత్వ ప్రకటించిన రెండో విడుదల రుణమాఫీ జాబితాలో నామినేషన్ చేసి, నాకు రుణమాఫీ కాలేదు. రుణమాఫీ లిస్టులో నా పేరులేదు. దీనిపై అధికారులకు అడిగితే సరైన సమాచారం ఇవ్వలేదు. బ్యాంకు అధికారుల తప్పిదంతోనే నాకు రుణమాఫీ కాలేదని తెలుస్తున్నది.



-గౌతమ్ కృష్ణారావు, రైతు, దండిగుట్ట

బ్యాంకు చుట్టూ తిరుగుతున్నది..

గీ సర్కారు రుణమాఫీ చేసిన దని వారం రోజులుగా బ్యాంకు చుట్టూ తిరుగుతున్న కొంద రేమో వ్యవసాయాధికారులకు వెళ్లి అడగండి అని చెబితే వాళ్ల దగ్గరికి పోయి కూడా అడిగినా, నాకు రుణమాఫీ అయ్యింది. కాలేదని ఎవరూ కచ్చితంగా చెప్పలేదు. గవర్న మెంట్ ద్వారా అందరికీ రుణమాఫీ చేసినట్లు చెబు తున్నది. కానీ మాకు మాత్రం నిరాశే మిగి లేలా కనిపిస్తున్నది.



-భీకారాజ్ మధుసూయ, దండిగుట్ట

నమస్తే తెలంగాణ నిజామాబాద్

5 నిజామాబాద్, శనివారం 3 ఆగస్టు 2024 NIZAMABAD



రైతు గోడు.. వినేదెవరు?

నిజామాబాద్, ఆగస్టు 2 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) రూ.లక్షన్నర లోపు రుణాలు మాఫీ చేసినా, అధికారులు రైతులను అడిగి అర్హతను నిర్ణయించడం లేదు. అయితే, రుణ విముక్తి లభించినది సరికొద్ది. సరికొద్దిన అర్హతలకు ఊహించిన పాస్ కార్డులు, జాబితాలో పేర్లు లేకపోవడం, రుణ ఖాతాల్లో డబ్బులు జమ కాకపోవడంతో అవా క్యవడం రైతుల వంతపుతున్నది. వాస్తవానికి రెంజిల్లోని కెనరా బ్యాంక్ ఎదుట ధర్మా చేప అయోమయం.. గందరగోళంగా మారింది.

- అత్యున్నత వేలాది మందికి వర్తించని రుణమాఫీ
- గందరగోళంగా మారిన ప్రభుత్వ పథకం
- బ్యాంకులు, అధికారుల చుట్టూ చక్కర్లు
- సరైన సమాచారం దొరకక రైతుల గగ్గోలు
- అన్నదాతల్లో వెల్లడవుతున్న అగ్రహం
- రెంజిల్లో బ్యాంకు ఎదుట ధర్మా
- నామమాత్రంగా మారిన సహాయ కేంద్రాలు

బ్యాంక్ మేనేజర్ తో రైతుల వాగ్వాదం



నిర్లక్ష్యం..

అధికారుల అలసత్వం, బ్యాంకు నిర్లక్ష్యం కారణం గా వేలాది మంది రైతులకు రుణ మాఫీ కాలేదు. అ ర్హతను నిర్ణయించడం లేదు. అయితే, రుణ విముక్తి లభించినది సరికొద్ది. సరికొద్దిన అర్హతలకు ఊహించిన పాస్ కార్డులు, జాబితాలో పేర్లు లేకపోవడం, రుణ ఖాతాల్లో డబ్బులు జమ కాకపోవడంతో అవా క్యవడం రైతుల వంతపుతున్నది. వాస్తవానికి రెంజిల్లోని కెనరా బ్యాంక్ ఎదుట ధర్మా చేప అయోమయం.. గందరగోళంగా మారింది.

రుణమాఫీ కోసం బ్యాంకు ముట్టడి

• మామ గంటల పాటు రైతుల ధర్మా
• జాబితా రూపకల్పనలో బ్యాంకు నిర్లక్ష్యం
• మాఫీ వర్తించక వ్యవసాయం కష్టమవుతుంది
• బ్యాంకు ఎదుట రైతుల ధర్మా

రెంజిల్, ఆగస్టు 2: అన్ని అర్హతలు ఉన్నా రుణమాఫీ కాలేదు. అధికారులు, బ్యాంకుల చుట్టూ తిరుగుతున్నా సమా ధానం లేదు. కడుపు మండి కర్షకులు బ్యాంకును ముట్టడించి మామ గంటలకు పైగా ధర్మా చేశారు. రెంజిల్లో శుక్రవారం చోటుచేసుకుంది ఘటన. స్థానిక కెనరా బ్యాంకులో వేలాది మంది రైతులు పంట రుణాలు తీసుకున్నారు. కొన్నేండ్లుగా క్రమం తప్పకుండా రెస్ట్రైన్ చేసుకుంటూ వస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రెండు విడుదలలో కలిపి రూ.లక్షన్నర లోపు క్రాఫ్ లోన్లను మాఫీ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించడంతో తమకు రుణ బాధ తప్పిందని సంతోషపడ్డ రైతులకు ఊహించిన పాస్ కార్డు లింది. జాబితాలో పేరు లేదు. ఖాతా లో డబ్బులు పడలేదు. అందోళ్లకు గుర్తైన రైతులు అధికారులు, బ్యాంకు చుట్టూ తిరిగినా సరైన సమాధానం లేదు. 15 రోజులుగా తిరుగుతున్నా పట్టించుకునే నాడుకు లేదంటూ అగ్రహారానికి గురైన వందలాది రైతులు శుక్రవారం కెనరా బ్యాంక్ ఎదుట ధర్మా చేశారు. రెంజిల్, దండిగుట్ట, కూనేపల్లి, బాగపల్లి, కల్యాణపూర్, వీరన్న గిట్ట, అంబేద్కర్ నగర్, కిసాన్ తండా తదితర గ్రా మాల్లో బయటపడ్డాయి. తమకు రుణమాఫీ ఎందుకు కా లేదో చెప్పాలని డిమాండ్ చేస్తూ అందోళ్లకు చేశారు. రుణాలను తక్కు ణమే మాఫీ చేయాలని, లేకపోతే పురుగుల మందు తాగి ఆత్మ హత్య చేసుకుంటామన్నారు. తహసీల్దార్ క్రాఫ్ కేసులలో అక్క డి కేసుకొని అర్హతలను నిర్ణయించే సాధ్యమని, రెంజిల్లో గడుపు ఇవ్వాలని కోరారు. శాంతినిచ్చి రైతులు.. గడుపులోగా చేయకపోతే అందోళ్లకు ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు.

రుణమాఫీ రానినాలో ఎక్కువ..

రుణమాఫీ పథకంలో లబ్ధి పొందిన వారి కన్నా పొందని వారి ఎక్కువగా ఉన్నారు. రూ.లక్షలోపు రుణాలు తీసుకున్న సన్న చిన్నకారు రైతులకు ప్రయోజనం దక్కలేదని తెలిసింది. కుటుంబాన్ని అయినా పరిగణించడం ద్వారా చాలా మంది అవకాశాన్ని కోల్పోయారు. గతంలో కేసీఆర్ సర్కారు ఉన్నప్పుడు రుణాల మాఫీలో ఇంతటి గందరగోళం లేదు. కేసీఆర్ హయాంలో చేపట్టిన రుణమాఫీ సమయంలోనూ ఇదే లక్ష్యాన్ని పం చేసింది. ఇప్పుడున్న కల్లెక్టర్ పాటు వ్యవ సాయ శాఖ అధికారులంతా వారి ఉన్నారు. కానీ రైతులకు కొద్దిగా కారణంగా గందరగోళం ఏర్ప డి కేసుకొని అర్హతలను నిర్ణయించే సాధ్యమని, రెంజిల్లో గడుపు ఇవ్వాలని కోరారు. శాంతినిచ్చి రైతులు.. గడుపులోగా చేయకపోతే అందోళ్లకు ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు.

'సహాయం' అంతంతే..

నిజామాబాద్ జిల్లాలో మొదటి విడుదలలో 44,48 9 మంది రైతు కుటుంబాలకు సంబంధించి, రూ. 225 కోట్లు, రెండో విడుదలలో 22,868 మందికి సంబంధించి రూ.210 కోట్ల రుణాలను రద్దు చేసి నట్లు ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఈ క్రమంలోనే పెద్ద ఎత్తున ఫిర్యాదులు రావడంతో సహాయక కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసింది. తొలి విడుదలలో 517 ఫిర్యాదులు రాగా పరిష్కరించారు. రెండో విడుద ల వచ్చేసరికి సహాయక కేంద్రాలు నామమాత్రంగానే మారాయి. రైతులు పోనీ చేస్తుంటే పెద్దగా సరైన ఉండడం లేదు. పదుల సార్లు పోషా చేసినా సరైన కలవడం లేదంటూ నిరూపిస్తున్నారు.

పించెన్ల పెంపుపై మాట నిలబెట్టుకోవాలి

- బీడీ కార్మికుల డిమాండ్
- మోర్టార్ తహసీల్ ఆఫీస్ ఎదుట ధర్మా

మోర్టార్, ఆగస్టు 2: ఎలాంటి పరీక్షలు లేకుండా తమకు రూ.4,016 పించెన్ల ఇవ్వాలని బీడీ కార్మికులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు సీపీఐ ఎం.ఎల్.ఐ.ఎం టీయూ ఆధ్వర్యంలో మోర్టార్ తహసీల్ కార్యాలయం ఎదుట శుక్రవారం ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఐ ఎం.ఎల్.ఐ.ఎం కార్యదర్శి దేవదాస్, ఐఎ షిబీయూ జిల్లా ఆధ్వర్యం ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ.. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో

కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన విధంగా బీడీ కార్మికులందరికీ కటాఫ్ డిమాండ్తో సంబంధం లేకుండా రూ.4,016 జీవనభత్యాలను చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో లక్షల మంది బీడీ పరిశ్రమపై ఆధారపడి ఉన్నారని, కేంద్ర ప్రభుత్వం బీడీ పరిశ్రమను నాశనం చేయాలని చూస్తోందని ఆరోపించారు. అనంతరం తహసీల్దార్ సత్యనారాయణకు వినతిపత్రం సమర్పించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు సత్తెక్క, ఆనంద్, బాలకిషన్, సారా సురేష్, కిషన్, ఆశోక్, బీడీ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



మోర్టార్ తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా నిర్వహిస్తున్న బీడీ కార్మికులు

యువతను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్

మోర్టార్, ఆగస్టు 2: ఉద్యోగాలు అన్యాయం చేసే ఎన్నికల ముందర యువతను వారు మోసం చేశారని బీడీ కార్మికులు ఆరోపించారు. అనంతరం తహసీల్దార్ సత్యనారాయణకు వినతిపత్రం సమర్పించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు సత్తెక్క, ఆనంద్, బాలకిషన్, సారా సురేష్, కిషన్, ఆశోక్, బీడీ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వం హడావుడిగా అసెంబ్లీలో విడుదల చేయడం నిరు ద్యోగ యువతను మోసం చేయడమేనని ఓ ప్రకటనలో ద్వజ మెత్తారు. జాతీయ అసెంబ్లీలో చర్చ జరపాలని కోరతే తేలిక ప్రకటించి తప్పుండుకున్న ప్రభుత్వానికి యువత బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం 1.63 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇచ్చిందన్న వేముల.. తాము చేసిన నోటిఫికేషన్లు, నిర్వహించిన పోటీ పరీక్షల ఫలితాలకు సంబంధించిన నియా మకమత్రాలు ఇచ్చి మంచి బిడ్డ మాబిడ్డ అని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చెప్పుకుంటున్నది. ఎన్నో ఎన్నికలకు ముందు అశోక్ నగర్, దిల్లీ సుఖ్ నగర్, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని యువకులను, నిరుద్యోగులను రెచ్చగొట్టి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక మొదటి సంవత్సరమే 2 లక్షల ఉద్యోగాలతో కూడిన జాతీయ అసెంబ్లీలో రిలీజ్ చేస్తామని సమయం వచ్చినప్పుడు, ఎన్ని కల్లో జూరూరా తిప్పి పార్టీ గిలుపు కోసం వాడుకుని ఇప్పుడు నిరుద్యోగులకు ఒక్క ఉద్యోగం కూడ ఇవ్వలేదన్నారు. ఓట్ల కోసం నిరుద్యోగ యువతను వాడుకున్న రేవంట్ రెవెన్యూ, రాహు ల్ గాంధీ అశోక్ నగర్, దిల్లీ సుఖ్ నగర్, ఓయూకు వచ్చి యువ తను సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.



ముందస్తు అరెస్టు తమకు రావాల్సిన పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించాలని కోరుతూ శుక్రవారం హైదరాబాద్ కు తరలివెళ్తున్న మాజీ సర్పంచులను పోలీసులు ముందస్తుగా అరెస్టు చేశారు. అరెస్టుయిన వారిలో గాంధారి, పెద్దకొండపేట, లింగంపేట మండలాలకు చెందిన మాజీ సర్పంచులు ఉన్నారు. -గాంధారి/ పెద్దకొండపేట/ లింగంపేట, ఆగస్టు 2



డివీషన్ల మండలంలోని నాక తండాలో శుక్రవారం తీజ్ పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. యువతులు గోధుమ బుట్టలను ఎత్తుకుని తండా పోలీసు వరకు చేరుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. -డివీషన్, ఆగస్టు 2

బతికుండగానే చంపేశారు!

ఫీక్ డెల్ సర్టిఫికేట్ ఫ్లాట్ రిజిస్ట్రేషన్ కామారెడ్డిలో వెలుగు చూసిన ఘటన ముగ్గురు నిందితుల అరెస్టు కామారెడ్డి రూరల్, ఆగస్టు 2: బతికున్న వ్యక్తి చనిపోయినట్లు ఫీక్ సర్టిఫికేట్ సృష్టించి దొంగతనంగా ఫ్లాట్ రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన కేసులో కామారెడ్డి పోలీసులు.. ముగ్గురు నిందితులను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. పోలీసుల కడపం ప్రకారం.. కామారెడ్డి జిల్లా

కేంద్రంలో నివాసముండే నరాల జీవన్ రెడ్డికి అశోక్ నగర్ కాలనీలో 200 గజాల ఫ్లాట్ ఉంది. అయితే, గత నెల 26న ఆ ఫ్లాట్ ను మహమ్మద్ సాజిద్ హుస్సేన్ ప్రాక్ట ర్ తో చదును చేసినందుకు రాగా, విషయం తెలుసుకున్న జీవన్ రెడ్డి అక్కడికి వెళ్ళాడు. నా ఫ్లాట్ ను ఎందుకు చదును చేయిస్తున్నా వని ప్రశ్నించగా, నిజామాబాద్ వాసి అబ్దుల్ మోసీ ఈ ఫ్లాట్ ను కొనుగోలు చేశాడని, అందుకు సంబంధించిన కొన్ని పత్రాలను చూపించాడు. 2012లోనే ఫ్లాట్ ఓనర్ జీవన్ రెడ్డి చనిపోయినట్లు ఫీక్ డెల్ సర్టిఫికేట్ సృష్టించి, ఆయన కుమార్తె బగ్గల స్రవతి

సంబురాలు



పెద్ద కొండపేటలో సంబురాలు చేసుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే ఎన్ సభ్యులు

ఎన్నో వర్షాలకు పై నువ్వేకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుపై ఉమ్మడి జిల్లాలో హఠాత్ కేసులు వ్యక్తమవుతున్నాయి. శుక్రవారం వివిధ మండలాలలో ఎమ్మెల్యేల నాయకులు, మాదిగ సంఘాల ప్రతినిధులు సంబురాలు జరుపుకున్నారు. ఒకరికో కుటుంబాలు తినిపించుకుంటూ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. బైకో ర్ యాలి, అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు, ఎమ్మెల్యేల వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మందకృష్ణ మాదిగ చిత్రపటాలకు శ్రీధారపాదాల వేశారు.



ఎల్లారెడ్డి నుంచి సీఎం సభకు తరలివెళ్తున్న ఉపాధ్యాయులు

టీచర్లు సీటికి.. పిల్లలు గాలికి..

బదిలీలు, ఉద్యోగోన్నతులు పొందిన ఉపాధ్యాయు లతో సీఎం రేవంట్ రెడ్డి హైదరాబాద్ లోని ఎల్లారెడ్డి స్కూలులో శుక్రవారం సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశానికి ఉమ్మడి జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు తరలివెళ్లడంతో విద్యార్థులకు తరగతులు నిర్వహణ నామ మాత్రంగా కొనసాగింది. బోధన పట్టణంలోని రాకానీపేట్, రెంజిల్ మండలం కందుకల్ల, బీబీపే ట్ లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో కొందరు విద్యార్థులు తరగతి గదుల్లో భాగంగా కూర్చోగా.. మరెవరూ మైదానంలో ఆడుతూ కనిపించారు. -శర్వత్ నగర్/రెంజిల్/బీబీపేట్, ఆగస్టు 2



బీబీపేట్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు లేక వరండాల్లో ఆడుకుంటున్న విద్యార్థులు

35 వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

KBR'S CHEST HOSPITAL

Yellammagutta, Nizamabad.

Cell: 92913 70286, 95505 44668

35 సంవత్సరాల గా దగ్గు, దమ్మ, క్రమ మరయు అన్ని రకాల ఉపిరితిత్తులు వ్యాధులలో బాధపడుతున్నవారికి సేవలందించే లక్షకాశం మాకు కల్పించినందుకు అందరికీ కృతజ్ఞతలు... ఇంకా మెరుగైన సేవలందించడానికి

డా. కి. భూమా రెడ్డి గారి కుమారుడు

డా. కి. సాయి సామ్రాట్ రెడ్డి గారు

అన్ని వేళల KBR CHEST HOSPITAL (హుమార్తె ఆసుపత్రి) మొగ్గు మొదటి సూపర్ స్పెషియల్ సేవలందించడమే.

డా. కి. సాయి సామ్రాట్ రెడ్డి

S/O. డా. భూమారెడ్డి

MBBS, MD, D.M. (Pulmonologist)

పాఠ వైద్య నిపుణుడు (థ్యూరాలజిస్ట్)

Former Consultant, Yashoda Secunderabad.